

数字 >>>>>>>>

中国发展研究基金会近日发布的《中国发展报告2020:中国人口老龄化的发展趋势和政策》(下称“报告”)显示,从2035年到2050年是中国人口老龄化的高峰阶段,根据预测,到2050年中国65岁及以上的老年人口将达**3.8亿**,占总人口比例近30%;60岁及以上的老年人口将接近**5亿**,占总人口比例超三分之一。(中新网)

从2004年8月到2009年11月,我国一共发布122个新职业。今年2月和5月,**26**个新职业先后得到国家“正名”,包括网约配送员、人工智能训练师、区块链工程技术人员、社区网格员、互联网营销师、信息安全测试员、区块链应用操作员、在线学习服务师、3D打印设备操作员等,其中在新兴产业和现代服务业两个领域最集中。(中国江苏网)

记者从日前举行的长三角网络市场一体化治理工作会议上获悉,长三角18个地区市场监管局联合签署《长三角区域市场监管联动和信息共享长效机制的合作备忘录》,今后各地将共享网络市场相关监管信息,用数字化为线上线下创新发展持续赋能。

“如果一个商品在杭州抽检有问题,**18**个地区的市场监管部门都可以看到这个信息,可以作为参考,有针对性地加大对该商品在当地的检查力度。”杭州市市场监管局局长范建军解释说。

省域 >>>>>>>>

盐通高铁开始铺轨

作为国家“八纵八横”高速铁路沿海通道的重要组成部分,盐通高铁的第一组钢轨于12日上午铺设到位,标志着该工程从线下施工转入线上铺轨阶段。

盐通高铁连接江苏盐城、南通两个沿海城市,设计时速350公里。全线采用单组500米长的钢轨铺设,铺成后钢轨将被焊接、锁定成一根超长的无缝线路,焊接精度极高,可有效地防止钢轨的热胀冷缩,减少列车震动,让旅客乘坐时感觉更加舒适。

盐通高铁建成后,将加速苏中、苏北城市全面对接上海,方便沿线人民群众出行,促进区域旅游资源开发和经济社会高质量发展。

发布 >>>>>>>>

新冠病毒中和抗体临床试验在上海启动

日前,上海君实生物医药科技股份有限公司与中国科学院微生物研究所等单位共同开发的重组全人源抗新冠病毒单克隆抗体注射液(以下简称“JS016”)获得国家药监局批准,进入I期临床试验阶段。6月7日上午,复旦大学附属华山医院完成了首例受试者给药。

记者从上海市科委获悉,这是全球首个已经完成了非人灵长类动物实验后,在健康人群中开展的新冠肺炎治疗性抗体临床试验,也标志着具有我国自主知识产权的新冠病毒特异性抗体药物成功进入人体临床评价阶段。

这项临床试验采用随机、双盲、安慰剂对照研究方法,由华山医院张菁教授与张文宏教授联合主持,目的是评价JS016静脉输注给药在中国健康志愿者中的耐受性、安全性、药代动力学特征及免疫原性。

需要注意的是,从进入人体临床试验阶段,到抗体药物最终使用,还有很长的路要走。

国务院联防联控机制综合组:发热门诊就诊患者必须进行核酸检测扫“健康码”

国务院联防联控机制综合组日前发布的《关于发挥医疗机构哨点作用做好常态化疫情防控工作的通知》明确,对于所有到发热门诊就诊的患者,必须扫“健康码”,并进行核酸检测。对于待排除和疑似病例要第一时间进行隔离医学观察,提供基本医疗服务。

“行云二号”01星、02星完成第一阶段测试

中国航天科工集团有限公司“行云工程”首发星“行云二号”01星、02星目前已完成第一阶段测试,全部在轨测试将分几个阶段进行。

记者11日从航天科工集团了解到,5月12日发射入轨后,“行云二号”01星、02星已完成包括平台及载荷状态测试、馈电链路通信测试、用户链路通信测试、通信业务流程测试等各项测试,核心技术得到验证,测试结果完全符合设计预期,第一阶段测试工作圆满完成。

航天行云科技有限公司负责人介绍说,接下来,两颗卫星将继续开展在轨技术验证,尝试进行行业示范应用的测试,为完成“行云工程”建设奠定基础。

新知 >>>>>>>>

新型三维组织培养模型有助解开人类早期胚胎发育谜团

英国《自然》杂志11日在线发表的研究成果显示,一国际团队借助人类胚胎干细胞生成了新型三维组织培养模型,这有助于增进学界对人类早期胚胎发育的理解。

人类发育早期,胚胎只是一小团细胞,自行折叠形成具有前后端的三层结构,即原肠胚,这个过程被称为原肠胚形成,之后各胚层继续形成身体内的不同组织类型。此前学界大多利用小鼠细胞制作三维模型,但这对深入研究人类的原肠胚形成还不足够。

剑桥大学等机构的研究人员利用人类胚胎干细胞,生成了一种三维“类原肠胚”结构,“类原肠胚”由悬浮培养的人类胚胎干细胞聚集组成,可以再现人类早期发育的关键事件。细胞分化形成三胚层的衍生物,“类原肠胚”拉长,产生前后端。

研究人员指出,3天大的“类原肠胚”可以模拟20天大的人类胚胎的某些关键特征。研究人员认为,这个模型标志着向三维模拟人体发育迈出了第一步。

域外 >>>>>>>>

优惠券欺诈 泰国海鲜餐厅老板获刑723年

泰国一家海鲜餐厅预售低价用餐优惠券,在许多购买者没有消费前就结束活动且没有退款,餐厅两名所有人因此分别获刑723年。但根据泰国刑法有关规定,两人实际服刑期限最多分别20年。

泰国《曼谷邮报》报道,泰国一家刑事法院10日依据刑法、消费者权益保护法和电脑犯罪法等相关法律,对曼谷Laemgate海鲜餐厅所有人阿披乍·波翁班差拉和巴帕松·巴翁班分别处以1446年有期徒刑,鉴于两人对所犯罪行供认不讳,分别减刑至监禁723年。不过,根据泰国刑法有关规定,两人实际服刑期限最多分别20年。



济南名泉水位下降

济南黑虎泉出水口出现间歇性断流(6月12日摄)。

体育 >>>>>>>>

避免长途跋涉 丁俊晖放弃巡回锦标赛

赛事组织者11日确认,中国头号斯诺克球手丁俊晖为避免长途旅行,决定放弃只有单赛季排名前八选手参加的巡回赛锦标赛。位列单赛季排名榜第九的马奎尔将顶替其参赛。

巡回赛锦标赛将于20日在位于伦敦西北米尔蒙顿凯恩斯的马歇尔体育馆开赛,丁俊晖以单赛季第五的排名获得参赛资格。不过,世界斯诺克巡回赛(WST)当日在官网透露,作为安全预防措施,丁俊晖现阶段还是更愿意留在中国,避免前往英国的长途旅行,因此决定不参加本次比赛。由于目前入境英国的大部分旅客都需要进行为期两周的自我隔离,WST为此还与英国政府协商,想办法让丁俊晖能在隔离期参赛。

“丁俊晖对于WST以及英国政府为他能够参赛做出的努力表示感谢。”WST在官网声明中表示,不过他还是决定暂时不前往英国参赛。

(本版稿件除署名外均据新华社)



刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注“中国福彩”官方抖音号,参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛,最高可得5000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。

福彩3D 第2020115期
0 3 6
15选5 第2020115期
01 06 09 10 11
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 20066 期:
0960124

排列3/排列5第 20114 期:
06555

大乐透奖池: 4.64 亿元
7位数奖池: 1.27 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“健康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医